

lehetőségekhez mérten - a lakosság megismerésére, velük való kapcsolatteremtésre, és a helyi problémák megismerésére.

A helyi Önkormányzattal a rendőrség kapcsolatát jónak értékelem.

Az Önkormányzat vezetésének kérésére a községben lakó, és szórakozó fiatalokat a továbbiakban egyeztetést követően is rendszeresen figyelemmel kísérjük a szolgálatok során, így a jogsértések, illetve azon magatartási formák, melyek a lakosság szubjektív biztonság érzetet, negatívan befolyásolná, megszűnnek.

### **Az egyes közterületi intézkedések számszerű alakulása a Rendőrkapitányságon**

Az elmúlt évben 563 főt állítottunk elő, 255 főt fogtunk el tettenérés, körözés alapján. Büntető feljelentést 286 fővel, míg szabálysértési feljelentést 1555 fővel szemben tettünk. 2852 személyt bírságoltunk meg, míg 255 főt biztonsági intézkedés alá vontunk. Tavaly 107 jármű vezetőjével szemben intézkedtünk, akik esetében az ellenőrzés során pozitív alkoholszondás eredményt állapítottunk meg.

2012. évben a Tapolcai Rendőrkapitányság állománya 30 körözött személyt fogott el, az elővezetéseket 52,10%-ban hajtotta végre.

### **Fokozott ellenőrzések:**

A Tapolcai Rendőrkapitányságon felmértük az együttműködésben rejlő lehetőségeket a társszervekkel. Ezek figyelembe vételével 2012. évben több olyan fokozott ellenőrzés került lebonyolításra, melyben a Tapolcai Rendőrkapitányság illetékességi területén – így Sáskán is - található a településeket összekötő közutakat, és általában a jelzések, bűnügyi adatok alapján a közbiztonsági szempontból releváns településrészeket, mezőgazdasági, erdészeti területeket vontuk ellenőrzés alá.

A fokozott ellenőrzések végrehajtásához jelentős segítséget kaptunk az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálattól, a NAV-tól, a Munkaügyi Felügyelőségtől, a Katasztrófavédelemtől, a polgármesteri hivataloktól, a Fogyasztóvédelmi Felügyelőségtől, és kiemelt jelentőséggel és létszámmal a területünkön működő polgárőrcsoportoktól.

A központi és területi szervek által részünkre elrendelt fokozott ellenőrzéseket kivétel nélkül végrehajtottuk. A helyi szervezésű, adott célhoz kötött, a helyi sajátosságokra, szükségletekre épülő - bűncselekményi és szabálysértési adatokra támaszkodó - megfelelően célirányos akciók lebonyolítására kiemelt figyelmet fordítottunk. Ezek révén igyekeztünk egy-egy negatív, tendenciózus jogsértésforma felszámolását, megszakítását, visszaszorítását teljesíteni.

Utóbbiaknál hangsúlyosan kezeltük a lakosság, az Önkormányzat, valamint a társszervek által adott jelzéseket.

A vasúti, autóbusz közlekedés, az ottani objektumok zavartalan működése érdekében végrehajtottuk a folyamatos ellenőrzéseket, egyeztettünk az érintett állomások, objektumok vezetőivel.

## **VI. Összegzés- fő feladatok**

A Tapolcai Rendőrkapitányság, a számára 2012. évre meghatározott feladatokat végrehajtotta. Érvényesült a törvényesség, az emberi és állampolgári jogokat tiszteletben tartottuk és betartottuk. Az állampolgári panaszokat az év során minden esetben kivizsgáltuk, ha kellett orvosoltuk. A rendőri és a közalkalmazotti állomány 2012-ben lelkiismeretes, jog- és szakszerű munkát végzett. A kapitányság szoros együttműködésben a települési önkormányzatokkal és a polgárőrséggel kiegyensúlyozott közbiztonsági viszonyokat tudott fenntartani.

### **2013. év fő célkitűzései :**

A Veszprém Megyei Rendőr- főkapitányság stratégiai tervében megfogalmazottaknak megfelelően legfontosabb feladatunk a kapitányság illetékességi területén a közrend, a közbiztonság az itt élő, idelátogató vagy itt dolgozó állampolgárok által is elismert szintű fenntartása, szolgáltatása. Munkánkra jellemző kell, hogy legyen a kulturált, az emberi és állampolgári jogokat az emberi méltóságot tiszteletben tartó, ugyanakkor törvényes, hatékony és gyors intézkedés vagy ügyintézés.